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Magyar Állami Operaház                                                                  ikt.sz.: 46/2023 
1061 Budapest, Andrássy út 22. 
Ókovács Szilveszter főigazgató 
 
Kedves Szilveszter! 
 
    Az alábbi e-mailt 2023. június 17-e délutánján kaptam. Azért is küldöm részedre 
tovább, mert bizonyára nincs tudomásod a MÁO-ban olybá tűnik egyre terebélyesedő, 
az egykori rabszolgatartók módszereit idéző arrogáns bánásmódról. 
 
 Bár a leírtak alapján meglehetősen gyötrelmesnek ígérkező romániai utazás időpontja 
közeli (2023. június 21.), ennek ellenére azonban még van mód beavatkoznod, annak 
érdekében, hogy munkatársaid a levélben írt, az ötvenes évekre emlékeztető 
önkénnyel párosuló a jogot, és az emberi méltóságot semmibe vevő, megalázó 
elfogadhatatlan és tűrhetetlen munkáltatói elbánást ne legyenek kénytelenek elviselni. 
 
“Kedves Balázs, 
Szeretném megosztani veled a jövő heti, Bukarestbe történő utazásunk körülményeit. 
Bár változtatást már úgysem lehet elérni az ügyben, de érdekelne a véleményed, mert 
jobban képben vagy a szabályok, törvények terén... 
Egészen múlt hét csütörtökig úgy volt, hogy a műszak 21-én szerdán utazik busszal egy 
kb 12 órás úton, majd szombaton ugyanígy haza (próbák és az előadás pénteken egész 
nap, este 10-ig). Ehhez képest, most csütörtökön napközben jött egy email minden 
magyarázat nélkül, hogy csatoltan küldik a vonatjegyünket az útra... Kérdezgetés után 
kiderült, hogy aznap délelőtt megváltoztatták, hogy csak a műszak vonattal utazzon, 
egyéni kijutással a keletibe, Bukarestben egyéni eljutással a szállásra. 
A vonatút pedig úgy néz ki, hogy szerdán reggel 7 órakor indul a keletiből, és éjfélre 
érkezik Bukarestbe. A pályaudvarról gyalogolnunk kell a szállásra. Hazafelé pedig 
miután pénteken kb. éjfélig fogunk pakolni a színházban (a díszítők még tovább), 
ugyanúgy ki a pályaudvarra. Szombaton reggel 5:40-kor indul a vonatunk vissza 
Bukarestből és este 9 óra körül ér a keletibe. Több szempontból is felháborítónak tartjuk 
ezt az eljárást, egyrészt, hogy megint a műszak van semmibe véve. Nekünk mindegy, 
van-e pihenőidő stb. Lehet, hogy a szálláshoz járó reggelit se fogjuk megkapni 
szombaton a korai indulás miatt, előző nap pedig egész nap a színházban leszünk, nem 
fogunk tudni kajáról gondoskodni, a másnapi egésznapos vonatútra… 
És a pihenőidő ilyenkor nem számít? 
A társulat többi része 8 órakor indul szombaton és busszal jönnek haza, odafele meg 
ugye repülő… 
Másrészt egy héttel az indulás előtt egy olyan változtatást intéznek, amit ha előre 
tudok, el se vállalom ezt a turnét, most viszont már nem tudom lemondani! 
Én egy 12 órás buszutat vállaltam el, ehhez képest rám kényszerítenek 2x17 órás 
vonatozást, ráadásul utolsó pillanatban nyomják le a torkomon! 
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És azt is megtudtuk, hogy valami új gyerek szervezte a turnét ő cseszte el a dolgokat, 
mert eredetileg mi is busszal mentünk volna az Eiffeltől. 
Mikor megtudtam ezeket a változásokat, sírni tudtam volna, annyira felháborítónak és 
megalázónak érzem, hogy mindent megtehetnek velünk, és megint ez a 
megkülönböztetés a társulat tagjai közt… 
Próbáltam utánanézni neten is meg az opera belső szabályozásában is, hogy mik a 
kritériumok külföldi utazáskor, hogy kell elszámolni a munkaidőt, utazás idejét, stb, de 
nem sikerült találnom semmit a témában. 
Bocs, kicsit hosszú lett a levél… 
 
Üdv, …..” 
 
(A levél írójának személyét tartva a számára esetleges kellemetlen következményektől, 
nem óhajtom felfedni.) 
 
   Szakszervezetünk elvárja azonnali és hathatós intézkedésedet, és természetesen az 
ügybeli érdemi, haladéktalan tájékoztatásodat. 
 
Budapest, 2023, június 18. 
 
Üdvözlettel,  

 
                                                                                                Bárány Balázs Péter, elnök 


